



# روحانی طور پر با اختیار ہونا ہی حقیقی طور پر با اختیار ہونا ہے

## عالمی تاریخ کے سنہرے ابواب اور قوموں کی تاریخ ہمیشہ روحانی اقدار پر مبنی رہی: مرمو

# فٹنٹیس کلچر کو فروغ دینے کی اہم ضرورت تھی: جگدھن کھنجر



فٹنٹیس کلچر کو فروغ دینے کی اہم ضرورت تھی۔ جگدھن کھنجر نے کہا کہ کلچر اور معاشرے میں تبدیلی لانا اور لوگوں کو با اختیار بنانا انسانی اقدار پر مبنی ہے۔

مرمو نے کہا کہ عالمی تاریخ کے سنہرے ابواب اور قوموں کی تاریخ ہمیشہ روحانی اقدار پر مبنی رہی۔ انہوں نے کہا کہ کلچر اور معاشرے میں تبدیلی لانا اور لوگوں کو با اختیار بنانا انسانی اقدار پر مبنی ہے۔



نئی دہلی (یو این آئی) صدر جمہوریہ دیپک کرما اور دیگر لوگوں کی روحانی طور پر با اختیار ہونا...

## یو پی اے حکومت نے خسارے کو چھپانے کا طریقہ اپنایا: ستیارتھن

یو پی اے حکومت نے خسارے کو چھپانے کا طریقہ اپنایا۔ ستیارتھن نے کہا کہ حکومت نے اپنی غلطیوں کو چھپانے کے لیے مختلف طریقے استعمال کیے ہیں۔

## پیریکورٹ میں خصوصی لوک عدالت لگائی جائے گی

پیریکورٹ میں خصوصی لوک عدالت لگائی جائے گی۔ حکومت نے ایسے اقدامات کیے ہیں جو لوگوں کو با اختیار بنانے کے لیے ہیں۔

## مودی نے ہر چیز کی ملکیت ایک شخص کو دے دی: پریٹکا گاندھی

مودی نے ہر چیز کی ملکیت ایک شخص کو دے دی۔ پریٹکا گاندھی نے کہا کہ مودی حکومت نے لوگوں کو با اختیار بنانے کے لیے کئی اقدامات کیے ہیں۔

## راہل کو ملنے والی زبردست حمایت سے بی بی پی لیڈر بھوکھانے

راہل کو ملنے والی زبردست حمایت سے بی بی پی لیڈر بھوکھانے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نے اپنی غلطیوں کو چھپانے کے لیے مختلف طریقے استعمال کیے ہیں۔

## مختلف سڑک حادثات میں 18 افراد ہلاک

مختلف سڑک حادثات میں 18 افراد ہلاک۔ حکومت نے ایسے اقدامات کیے ہیں جو لوگوں کو با اختیار بنانے کے لیے ہیں۔

## پدم شری یم چندراجی کو جان سے مارنے کی دھمکی

پدم شری یم چندراجی کو جان سے مارنے کی دھمکی۔ حکومت نے ایسے اقدامات کیے ہیں جو لوگوں کو با اختیار بنانے کے لیے ہیں۔

## آیوش میں اختراعات اور ٹیکنالوجی کے امکانات پر غور کیا جائے گا

آیوش میں اختراعات اور ٹیکنالوجی کے امکانات پر غور کیا جائے گا۔ حکومت نے ایسے اقدامات کیے ہیں جو لوگوں کو با اختیار بنانے کے لیے ہیں۔

## ای ڈی نے شاجہاں شیخ کے خلاف چارج شیٹ پیش کی

ای ڈی نے شاجہاں شیخ کے خلاف چارج شیٹ پیش کی۔ حکومت نے ایسے اقدامات کیے ہیں جو لوگوں کو با اختیار بنانے کے لیے ہیں۔

## اسٹاک مارکیٹ میں مسلسل دوسرے روز گراوٹ

اسٹاک مارکیٹ میں مسلسل دوسرے روز گراوٹ۔ حکومت نے ایسے اقدامات کیے ہیں جو لوگوں کو با اختیار بنانے کے لیے ہیں۔

